

**Разяснение**

До:	Всички лица изтеглили пълния електронен комплект с документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Ремонтно-възстановителни работи на сграда „Филтърен корпус“, разположена на територията на ПСПВ Бистрица, област София“, номер ТТ001391	Дата:	25.03.2016 г.
------------	---	--------------	---------------

Разяснение по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Ремонтно-възстановителни работи на сграда „Филтърен корпус“, разположена на територията на ПСПВ Бистрица, област София“, номер ТТ001391.**

Във връзка с възникнали въпроси на лице, изтеглило пълният електронен комплект с документация за участие в процедурата, прилагаме следното разяснение:

Въпрос 1:

Относно приложеното КСС към документацията в част „Конструктивна“ –покрив: След като точка 5.5 е еднаква като съдържание с точка 6.4, защо количествата в - приложеното КСС са различни?

Отговор на въпрос 1:

Количеството в т. 5.5 се отнася за изравнителна замазка с дебелина 2 см. Количеството по т. 6.4 е 3 (три) пъти по-голямо от това по т. 5.5 , тъй като при строително монтажните работи на ремонтираната част от покрива на сградата, за изравняването се наложи замазката да бъде с по голяма дебелина (средно 6 см), поради големите неравности на покривните панели и неточния им монтаж, което респективно увеличава квадратурата. В настоящето КСС са предвидени допълнителни количества, които не са по проект и които се очаква да бъдат изпълнени.

Въпрос 2:

Защо съдържанието на отговора, който, дадохте на 23.03.2016 г. не съответства на детайлите в чертеж 4/8, приложен към документацията?

В детайлите и в пояснителната таблица са посочени една изравнителна замазка под топлоизолацията и една армирана замазка над изолацията.

Отговор на въпрос 2:

При строително монтажните работи на ремонтираната част от покрива на сградата, поради големите неравности на покривните панели и неточния им монтаж се наложи и направата на армирана замазка, по указание на Проектанта, над топлоизолацията неравностите са преодолени и дебелината на замазките е с постоянна величина. В настоящето КСС са предвидени допълнителни количества, указани от Проектанта, които не са по проект и които се очаква да бъдат изпълнени.

С уважение,

Радостина Стефанова
Старши специалист "Снабдяване"

